

习近平的文化情怀

“‘小香包’成为我们致富的‘金荷包’”

2017年12月12日,习近平总书记来到江苏省徐州市贾汪区马庄村考察。在村里的香包制作室,总书记欣赏村民制作的各式香包,并花钱买下村民王秀英制作的一个中药香包。近日,新华社记者走访了王秀英,一起分享她在总书记鼓励下和村民们一起发展香包产业的故事——

那天下午,我像往常一样在制作室里忙活、缝制香包。习近平总书记走了进来,和大家亲切交流,当时的场景历历在目。

总书记看到我们手工制作的特色香

包,连连称赞“真不错”“很精致”。我告诉总书记自己制作的中药香包很好卖,每年净收入20多万元。总书记手拿香包,夸奖我手艺好,还自己花钱买下一个,笑着说“我也要捧捧场”。

“徐州香包”是国家级非物质文化遗产。我做了一辈子香包。过去,我做香包就是为了补贴家用,想着把日子过好就可以了。习近平总书记的肯定和鼓励让我意识到,我还要做好非遗传承、带动乡亲致富。

我有一个自己的香包工作室,周边村

民、企业职工、中小学生甚至外国友人都来学习缝制香包。我耐心地教大家,希望把这门手艺传给更多人。现在,我的儿子、儿媳妇、孙女都跟着我学做香包。

习近平总书记在考察时指出,发展特色产业、特色经济是加快推进农业农村现代化的重要举措,给我们指明了发展方向。这些年,按照总书记的要求,我们积极发展特色产业,成立民俗文化手工艺合作社,培育中药香包的制作能手,搭建网络销售平台,加强产销“一条龙”服务。如今,香包产业不断发展壮大,还远销海

外。有的年轻人脑子灵,跟文化创意公司合作,推出各种时尚小香包,在网上直播带货,很受大家欢迎。

如今,“小香包”成为我们致富的“金荷包”。我们村和周边村庄的300多名村民都在从事香包制作,去年马庄香包产值超过800万元。

我们要继续守护好“徐州香包”这个品牌,让香包“香”飘万里,和大家一起用双手“绣”出更加美好的生活。

新华社南京7月4日电



安徽泗县全力保障生活物资供应

7月4日,泗县佳美超市的工作人员根据线上订单分拣商品。

近日,安徽省宿州市泗县出现疫情。为全力保障生活物资供应,泗县建立了“8+15+N”的保供体系,明确8家大型商超作为全县疫情防控期间生活必需品主要供应企业,15家人口稠密小区附近的较大商超作为二级梯队,N个小区小型生鲜商超作为补充。目前,8家大型商超和15家较大商超全部开启保供模式,小型生鲜商超已启用41个,基本形成覆盖城乡的保供网络。

新华社发

国家卫健委

7月3日新增新冠肺炎本土确诊病例41例

新华社北京7月4日电 国家卫生健康委员会7月4日通报,7月3日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例72例。其中境外输入病例31例(广东9例,上海7例,福建5例,内蒙古2例,浙江2例,北京1例,天津1例,辽宁1例,江西1例,河南1例,四川1例),含7例由无症状感染者转为确诊病例(广东4例,天津1例,福建1例,河南1例);本土病例41例(安徽29例,江苏4例,山东4例,上海2例,福建1例,广东1例),含2例由无症状感染者转为确诊病例(安徽1例,山东1例)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

病例。

当日新增治愈出院病例50例,其中境外输入病例32例,本土病例18例(内蒙古7例,上海6例,北京5例),解除医学观察的密切接触者3759人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例299例(无重症病例),无现有疑似病例。累计确诊病例19485例,累计治愈出院病例19186例,无死亡病例。

截至7月3日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例532例(无重症病例),累计治愈出院病例220165例,累计死亡病例5226例,累计报告确诊病例

例225923例,无现有疑似病例。累计追踪到密切接触者4282315人,尚在医学观察的密切接触者61500人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者388例,其中境外输入49例,本土339例(安徽258例,江苏52例,辽宁9例,福建9例,山东4例,陕西3例,浙江2例,上海1例,四川1例)。

当日解除医学观察的无症状感染者76例,其中境外输入53例,本土23例(广西7例,辽宁5例,上海3例,河北2例,内蒙古2例,广东2例,吉林1例,福建1例);当日转为确诊病例9例(境外输入7例);尚在医学观察

台湾新增23118例新冠肺炎确诊病例

新华社台北7月4日电(记者岳夕彤、齐湘辉)台湾地区流行疫情指挥中心4日公布,新增23118例新冠肺炎确诊病例,包括23045例本土病例及73例境外输入病例,确诊病例中新增69例死亡。

指挥中心说明,新增本土病例分别为10929例男性、12087例女性、29例调查中,年龄介于未满5岁至90岁以上。

指挥中心表示,当日新增死亡病例分别为36例男性、33例女性,其中48例未接种3剂新冠疫苗。当日新增

167例中重症,包括2例儿童重症个案。据统计,目前台湾地区累计83例儿童重症个案,其中21例死亡。

统计显示,截至目前,台湾地区累计确诊新冠肺炎3893643例,其中本土病例达到3878594例。

全国5000余个免费采血点公布

新华社北京7月4日电(记者熊丰)记者4日从公安部获悉,为深入推进打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动,充分运用科技力量打拐寻亲,公安部近日公布全国5000余个免费采血点信息,进一步便利广大群众及时就近采血,助力被拐家庭早日实现团圆。

近年来,公安部会同有关部门依法严厉打击拐卖犯罪,累计设置3000余个免费采血点,并向社会公布地址、联系电话,为协助案件侦办、帮助群众寻亲发挥了积极作用,帮助一大批离散家庭实现了团圆。今年3月,公安部会同民政部、国家卫健委、全国妇联部署在全国组织开展新一轮打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动。公安部在此前公布免费采血点基础上,通过梳理汇总、集中资源,将免费采血点数量增至5000余个,并通过多种平台集中发布相关信息,进一步扩大免费采血点覆盖面。

公安部有关负责人表示,免费采血工作不受户籍地域限制,请尚未采血的被拐妇女儿童父母、疑似被拐及身份不明人员,尽快到采血点接受免费采血。希望社会各界和广大群众支持参与打拐工作,积极转发扩散5000余个免费采血点信息,帮助更多离散家庭早日实现团圆。

据了解,公安部头条号、公安部刑侦局微信公众号和官方微博、公安部儿童失踪信息紧急发布平台已集中发布5000余个免费采血点信息,可及时查询全国采血点情况。